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sin x = cosy = BC
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) sin4b5° © cos45° © sin0°
® cos60° © tan60°

Pes 06 06 ®0e Gee

~&B

2
Dsin4b° = ©cos45° = \/T_
©sin0° =0
1
60° = —
®cos >
@tan60° = V3

wrakA] 71 22 32 ©sin0°, 7P & 32 @tan60°




5.

b A7 F b 2 R

@tan 45° @ sin40° ® sin45°
@ cos30° ® cos40°

cos 30° = 0.8660, sin40° = 0.6428
sin45° = 0.7071, cos40° = 0.7660
tan 45° = 1.000




6. 45°<x<90° ¥, \/(1-tanx)? 2] Gt2?

@D 1-tanx @ tanx+1 @tanx—l
@ 1 ® 0

45° < x < 90° ¥ ], tan45° < tanx ©]E = tan x > 1 ©|t}.

mWEhA 1 —tanx < 0 ©]2, /(1-tanx)?2 = —(1 - tanx) =
—1 + tan x ©]t}.




7. 0°<x<90° ¥, /(cosx+1)2+ /(cosx—1)% ] Zk2?

@ cosx @ 2cosx @2
@ 1 ® 0

0°<x<90° € of,0<cosx<10]B=x
V/(cosx+1)2 + /(cosx—1)2
=cosx+1-(cosx—1)=2




V(sinx +1)2 + /(sinx—1)2 9] gt-27 (T, 0° <x<90° )

@1 OF ® 3 @ 4 ® 5

0<sinx<1©9EZsinx—1<0°|th
\/(smx—l—l 4= \/ sinx — 1)2
=sinx+1— (sinx—1)=2




V(cosA—1)2 - /(1 +cosA)? 9] 127 (&, 0° <A <90°)

D1 @ 2 ® —cosA
@ cosA @—2COSA

0<cosA<1lolBE=Z
(2= —(cosA —1) — (1 + cosA) = —2cos A




10. /C 7} A7k H7Hd7+E ABC ol AB = 2, BC = 1 2

(sin B + cos B) (sinA — 1) &] 3127

V2 14+ V2 1+ V3
®_T\/' @—\/4 @-

AC=V22-12=3
(sin B+ cos B) (sinA — 1) = <\/7§ + %) <% —1)
V3




11. o2 194 tanx 9] 3 xS 5t

> G

> £ °
> He: tanx= V3

> & x=60"°

YA
Vel R .
A/
S
O B 1t =

tanx = =— =
OD

=3 sox=060°




12.

45° < x < 90° o] A HHe] Zo]7} sinx, cosx, tanx €

A o, x o] ghS Fotoiet.
> c: °
> =g 45 °

~&B

45° < x < 90° 9|4 tanx & go] 7P 222
tan? x = sin?x + cos?x = 1

tanx =1 (-
Sox=45°

tan x > 0)




13. =424

flo
uk

gtk (9, 0°< A <90°)

@ A #tol AAH sinA o] gtz A7},
© A Ftol AAH cos A 9] ZH-e Zopr},
© A #ro] AAH tan A 9] = AXT
@ sinA O] H&g2 0, A2 1 0|tk
@ tanA °] H%g2 0, A2 1 ot

» £
> e @

@ tan A 9] FHEZEE tan0° = 0 ©] A% tan 90° 9] gr& At
£ 9long tan A o HAZS o 4 gioh




14. 45° <A <90° Y W, sinA, cosA, tanA & 4 WA 2 &L AL

@ tanA < cosA <sinA @ cosA <tanA <sinA
@ sinA < cosA < tanA @ sinA < tanA < cosA
@COSA <sinA <tanA

tanx
| y/—— ,sinz
Vol A : :
2 ! !
] I
] [}
: :COS:E
0) 45°  90°
JdFoA K

0<x<45° A= 1> cosx >sinx

45° < x < 90° 9| A= 1 > sin x > cos x

45° < x < 90° o A tanx > 1

ok2hA] 45° < A < 90° 4] cosA < sinA < tan A




15.

cos(2x + 40°) =

V3 V3
O5 @4

1
2

A o, tan 6x ©] F27 (F, 0° <x<90°)

®1 @«/ﬁ ® 3

—_

cos60° = = O|BZ 2x 4+ 40° = 60° , x = 10° ©|c}.

[\V)

s tan60° = V3




16. tan(2A-30°) = V3 & ©, V2(sin A + cos A) — 2 ] FE-& Ftol=t.
(2 0°<A<90°)

> E.

> He o

B

tan 60° = V3 ©]B2 2A — 30° = 60°, A = 45° O|t}. ThEhA

sin45°+cos45°=£+£— VZolmZ VEx V3-2=0

olct.




17. 0°<x<90° ¥ o, 2sin’x — 3sinx+ 1 = 0 = TEA]7]= x 9
H2?

O o @ 15° @30° @ 45° ® 60°

sinx = A 2tal 5}

2A2 -3A+1=0

2A-1)(A-1)=0
1

A=-1
2

1
sinx = 5 sinx =13, x =30° == x = 90° o|t}.

0° < x<90° OB 2 x = 30° °|t}.




ohe B A7 O] 7hS A4 A 2l 7hA) Uikl Aol 47pule)
ke vhEs Uehd Ag Bl BE 129

Zte sin cos tan
10° 0,1736 0.9848 0,1763
20° 0.3420 0.9397 0.3640
35° 0.5736 0.8192 0.7002
45° 0,7071 0.7071 1,0000
50° 0.7660 | 0.6428 1,1918
70° 0.9397 0.3420 2.7475
89° 0.9998 0.0175 57.2900
B7

@ sin20° = 0.9848

© tan50° = 0.6428

1
@) 3 cos70° = 0.8192

© cos45°=0.7071
® 2sin10° = 0.3420

® 3tan45°=3

pe.0 266 Goe ®ee 6ee

~&B

@sin 20° = 0.3420
© tanb50° = 1.1918

®2sin10° =2 x 0.1736 = 0.3472
1 1
@§ cos70° = 3 % 0.3420 = 0.1710




19. the 47hHo) B2 B3 Fol £AL TE

(x4 Ly O A71E Ford?

Sh= 2x 2F 2y o Hi5te]

<Z7A O>sinx = 0.2588
<Z7A @>tany = 0.3640

2 AOl(sin) | AFQ!(cos)| EHAI E (tan)
14° 0.2419 0.9703 0.2493
15° 0.2588 0.9659 0.2679
16° 0.2756 0.9613 0.2867
17° 0.2924 0.9563 0.3057
18° 0.3090 0.9511 0.3249
19° 0.3256 0.9455 0.3443
20° 0.3420 0.9397 0.3640
21° 0.3584 0.9336 0.3839

O 28° @ 30° ® 32°

@350 © 40°

B

<ZA @>sinx = 0.2588

Sx=15°
<& @>tany = 0.3640
L y=20°

Solx+Ly=15°420°=35°




20. T2 ArZtH| o] HE 0] 85} sin15° + tan 16° — cos 14° 9] ZF&

Fotofel,

e A

Ql(sin) FARl(cos) | EFHIE(tan)
14° 0.2419 0.9703 0.2493
15° 0.2588 0.9659 0.2679
16° 0.2756 0.9613 0.2867

>
[> HE T —0.4248

sin15° —cos14° + tan 16 °
= 0.2588 — 0.9703 + 0.2867 = —0.4248




21. o2 A4HZH|o] 25 R Fol th2-g WESH= sy 9 £y o Ti5He]
Lx+ 2y ©] 2712 Tk,

2t sin cos tan

14° | 0.2419 | 0.9703 | 0.2493
15° | 0.2588 | 0.9659 | 0.2679
16° | 0.2756 | 0.9613 | 0.2867
17° | 0.2924 | 0.9563 | 0.3057
18° | 0.3090 | 0.9511 | 0.3249
19° | 0.3256 | 0.9455 | 0.3443
20° | 0.3420 | 0.9397 | 0.3640
21° | 0.3584 | 0.9336 | 0.3839

sinx = 0.2588 tany = 0.3640

o

c} -
H =

[ 2
> Het: 35°

sin15° = 0.2588 ©|B2.& x = 15 ©]1L
tan 20 = 0.3640 ©| 2.2 y = 20 ©|t}.
wabA] zx + £y = 15° 4 20° = 35° ©]t},




22. th 2wt Zol WAE olrh 1 0|1, FAze] 77171 35° 4

HAE ABC 7} oAtk A C oA AB o] & =40 W& D 2 & o,
th2 % BD 9 Zol=?

@ 1-tan3b° @ 1+5sin35° (@)1 — cos 35°
@ 1-sin35° ® 1+ cos35°

BD = AB- AD
AB=1, AD =1 X cos 35°
= BD =1 - cos35°




23.

a

o

=5 Hi} Zro] wkz]59] Ao|7} 1 A AFEYfA T EE 0]
o] BD 9] Zo]=?
Yy
1.0724 C
1
A
z |
O~~-0. 6821--" B D =z
O -0.724 @ -0.6821 @ 0.3903
@0.3179 ® 0.6821

~&B

BD=0D-0B

BO
1
~BD=1-cosx=1-0.6821 = 0.3179

AO =1, cosx = 2 = = 0.6821
AO




24. x of B3t oL AA 2x2 — 11x +a = 0 9] T 2] sin90° + cos 0°
A o, a O] FZ FotH?

@4 o1 612 eun 61

O AP A A 2x2 —1lx+a=09° x =2 S HYSIH, 2x 22 -
11x2+a=0
8_22+a207 a:14




25. x of TSt o] ZAPA A a2 — 2x + 8 = 0 2] SF 0] 255in 90° — 3 cos 0°
A o, q O] FHZ FotH?

D)-10 @ -6 ® -2

@ 2 ® 6




@ sind5° = cos45°
@ tan35° < tan40°®
@Sin 56° < cos 56 °

26. oh F £ YL AL BE 1297

@cos48° > cos38°
@ sin37° < cos37°

B

@ cos48° < cos 38°
® tan35° < tan40°
@ sin37° < cos 37°
® sin 56 ° > cos 56 °




27. HAA
b °] 27|17 (H, tana < tanb , a,b = Z)

@ o0 @ 30° ® 45° @60°

B

A x? = (V3+1)x+ V3=02 F 22 tana, tanb 21l

® 80°

el

- (V3+1Dx+ V3=0
(x=1)(x~ V8) =0
x=1%%E x= 3ot}

. b=060°

tana < tanb ©|B& tana = 1, tanb = V3 ©]th.




28. thg 1w} 2ol WAFe| Hol7h1 Q)

AP oA OC = 0.59 & o, CD <] 2
o5 F5HH?

D
11/
.
0 C
2%e ARl IRl | EHHE
53° 0.80 0.60 1.33
54° 0.81 0.59 1.38
55° 0.82 0.57 1.43
56° 0.83 0.56 1.48
@ 0.57 @ 1.38 @ 0.59 @ 0.82 (@)0.81
oC O0OC —
cosx’°==—=—,0C =059 o|2&2
oD 1
x°=254°
sin54° = 2 _u 0.81 o]|B.&
-~ CD =0.81




29. sin(A -20°) = cos(A +50°) & o, tan(A + 30°) <] F-& Foto=t.
(&, 0° < A <90°)

» E:
> =g 3

B \

sin(90° — A) = cos A °|B2

90° — A + 20° = A + 50°, 2A = 60°

S A =30°

wkA tan(A + 30°) = tan 60° = V3 ©]t}.




30. thg 193 gol WAE Zolrh 1 A ARYA T BE o] 85

o] BD 9| Zolg 75H4?
y‘“
1.0724 C
1 A
:'E .
(0] B D z
(Afztdle| &)
T sin z cos T tan =
43° 0,6820 0.7314 0.9325
44° 0.6947 0,7193 0.9657
45° 0.7071 0.7071 1,0000
46° 0.7193 0.6947 1.0355
47° 0,7314 0.6821 1.0724
@ 0.2807 <@>0.3179 3 0.6821
@ 0.7314 ® 0.9657

B ‘

tanx = CD = 1.0724

Sox =47°

BD =0D - OB °|2&

OB = cos x = cos47°

. BD =1-0.6821 = 0.3179




